
                                                                        

                                                                 

ΧΑΛΚΙΔΑ - ΕΥΡΙΠΟΣ - ΑΛΥΚΗ ΚΟΠΑΝΑ 

 Κυριακή 18/5/2025    

Πρόγραμμα Εκδρομής 
 

Κυριακή 18 Μαΐου 

07:30            
Αναχώρηση με  λεωφορείο από την Πλατεία Ομονοίας – γωνία Βερανζέρου και Γ΄ 
Σεπτεμβρίου. Επιβιβάσεις και από τ. κόμβο Ρενώ καθώς από S.M. Θανόπουλος (οδός 
Ελαιών) στην Νέα Κηφισιά. 

08:45              
Παρατήρηση πουλιών στην Αλυκή Κοπανά και Αλυκή Νέας Λαμψάκου, νότια της 
Χαλκίδας. Απελευθερώσεις πουλιών που έχουν αποθεραπευτεί στην ΑΝΙΜΑ και 
φωτογραφήσεις. 

10:15                      Επίσκεψη στο Αρχαιολογικό Μουσείο «ΑΡΕΘΟΥΣΑ» της Χαλκίδας με εκθέματα από την 
περίοδο της ακμής της πόλης, από την αρχαία Μάνικα που προηγήθηκε της Χαλκίδας κατά 
την Πρωτοελλαδική περίοδο και ευρήματα σε θολωτούς και θαλαμοειδείς τάφους της 
μυκηναϊκής περιόδου. 

11:30            Γνωριμία με τη Χαλκίδα και τα αξιοθέατά της: Επισκεπτόμαστε το τέμενος του Εμίρ Ζαδέ, 
την Οικία του Βαΐλου, Ενετού διοικητή της πόλης την περίοδο της λατινοκρατίας και τον 
περίβολο της παλαιοχριστιανικής εκκλησίας της Αγίας Παρασκευής. Καφές στην Πλατεία. 

13:00               Βόλτα στην παλαιά γέφυρα της Χαλκίδας. Ενημέρωση για το φαινόμενο του Ευρίπου. 

13:30              
Επιβίβαση στο λεωφορείο σε κατάλληλο σημείο αμέσως μετά την παλαιά γέφυρα και 
προαιρετική επίσκεψη στο Φρούριο του Καράμπαμπα. 
 

14:30 
Αναχώρηση του λεωφορείου με όλη την ομάδα από το ίδιο σημείο.  
Αποχαιρετούμε τη Χαλκίδα. 

15:00 Επίσκεψη στο βιολογικό αγρόκτημα « Σπύρος- Νικολέττα» στο Παντείχι Αυλίδας 

14:30              

Ακολουθεί γεύμα για όλη την ομάδα αποκλειστικά με βιολογικές τροφές στο αγρόκτημα, με 
παράλληλη ενημέρωση και συζήτηση για τη βιολογική καλλιέργεια, τις παραδοσιακές 
τεχνικές και έναν εναλλακτικό τρόπο ζωής. Οι συμμετέχοντες παίρνουν ως δώρο φυτά- 
λαχανικά εποχής από σπόρους από παραδοσιακές ποικιλίες, για να τα καλλιεργήσουν… 

18:00 Αναχώρηση του λεωφορείου για Αθήνα. 

19:00 
Άφιξη στην Κηφισιά. Αποβιβάσεις στη Κηφισιά (Θανόπουλος), στην Εθνική Οδό (τέως 
κόμβος Ρενώ) και στη Πλατεία Ομονοίας. Λήξη της εκδρομής. 

 

Υπεύθυνοι εκδρομής: Δημήτρης Αναγνώστου,  τηλ. 6937947072                            
Σπύρος Ψύχας,  τηλ. 697451097 


